

Caractéristiques:

Couleur fleur : Pourpre Couleur feuillage : Bleuté

Hauteur: 15 cm

Feuillaison: Janvier - Décembre Floraison(s): Mai - Octobre Type de feuillage: persistant Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : sec.

Silhouette: Tapissante couvre-sol

Densité: 9 au m²



GERANIUM cinereum 'Purple Pillow'

Géranium Cendré - Géranium vivace - Bec de Grue

-> Accéder à la fiche de GERANIUM cinereum 'Purple Pillow' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: GERANIUM cinereum 'Purple Pillow'

Famille: Geraniaceae

Description de GERANIUM cinereum 'Purple Pillow'

Le GERANIUM cinereum 'Purple Pillow' possède un feuillage gris bleuté qui se colore à l'automne. Il pousse en coussin de fleurs rouge grenat, veinées très foncées et au coeur noir. Tapissant et couvre-sol, ce géranium de 15 cm de haut s'intègre parfaitement en rocailles et toitures végétalisées. Il convient en terrain sec au soleil ou à mi-ombre.

Entretien de GERANIUM cinereum 'Purple Pillow'

Pratiquement sans entretien. Nettoyer les parties sèches après floraison et en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de GERANIUM cinereum 'Purple Pillow'

EL1 - Espace libre sec

ER - Sol peu profond sur rocher

RO - Rocaille

TV - Toitures végétales

Type de sol de GERANIUM cinereum 'Purple Pillow'

sol sec.

PARTICULARITÉ

GERANIUM cinereum 'Purple Pillow' s'utilise principalement pour ses fleurs. GERANIUM cinereum 'Purple Pillow' est une plante à feuillage persistant. GERANIUM cinereum 'Purple Pillow' est une plante à longue floraison. GERANIUM cinereum 'Purple Pillow' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

GERANIUM cinereum 'Purple Pillow' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com